

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年5月19日 星期二【今日8版】

庚子年四月廿七

热线:84683100 传真:84683106



高邮 14℃-29℃  
晴到多云,偏西风  
3-4级。

总第3938期

2020年 第98期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



## 在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新气象新作为

韦峰主持召开市委常委会(扩大)会议,强调

### 全力抓好经济工作 确保实现『双过半』

本报讯(记者 杨晓莉)18日下午,市委书记韦峰主持召开市委常委会(扩大)会议,研究市“两会”召开相关事宜,听取全市信访维稳工作、“鱼跃龙门”上市行动系列方案以及全市经济工作及“双过半”等情况汇报。他强调,要扎实做好疫情防控、安全维稳等各项工作,精心做好会务组织安排等工作,确保“两会”顺利召开、圆满成功;要进一步解放思想,以“敢争第一、勇创一流”的拼劲,咬定目标、争先进位,全面完成“双过半”“硬过半”任务。

在听取市十五届人大四次会议及市政协十三届四次会议筹备工作情况汇报后,韦峰要求,“两会”筹备组及大会秘书处要继续以高度负责的精神、严谨细致的作风,扎实做好会议筹备工作,对各项工作任务要倒排序时进度,周密部署安排,精心组织实施,切实按照疫情防控的有关要求,做好会务组织、安全维稳、后勤保障等工作;要组织引导全体代表、委员以高度的政治责任感和饱满的精神状态,集中精力议大事、谋良策、聚共识,有效履行职责,确保会议顺利召开、圆满成功、达到预期效果,真正开成团结、务实、奋进、鼓劲的大会,切实把全市上下的智慧和力量统一到市委各项决策部署上来。

针对全市信访维稳工作,韦峰强调,要做到心中有数,对管辖范围内容易引起上访的人员及时了解动态,掌握信息;要做到眼里有活,“一把手”亲自部署、亲自研究,拿出针对性措施,推动矛盾化解;要做到肩上有责,增强做好信访工作的责任感和使命感,用暖心的举动,耐心细致地做好解释疏导工作,切实协调解决难题。

在听取“鱼跃龙门”上市行动系列方案后,韦峰要求,乡镇(园区)“一把手”要认真学习研究,按照工作要求,积极部署推动各自区域企业上市工作,使自己成为企业上市工作的行家里手;要加大对企业上市扶持政策的研究力度,让政策告别“碎片化”,并充分利用好“系统化、集成化”的好政策,大力促进高邮企业上市工作健康扎实有序开展;要实体化运行企业上市办,进一步加强政府引导,采取有效方式,营造企业竞相上市挂牌的浓厚氛围,打造资本市场“高邮品牌”。

针对全市经济工作,韦峰强调,沧海横流方显英雄本色,要克服困难、迎难而上,在苦干实干中增强干事创业的本领;要保持工作定力,踏踏实实围绕“双过半”“硬过半”目标,认真分析研判,自加压力,挖掘潜在空间,全力推进经济工作向前迈进;要勇敢面对困难,把精力放到谋发展、求突破上来,齐心协力抓招商引资和项目建设,确保现有的项目早达产、早见效;要树立信心,以“敢争第一、勇创一流”的拼劲,咬定目标不放松,精准发力、加快推进,确保主要经济指标保持扬州“第一方阵”、重大项目建设动真碰硬、列省及扬州市重大项目实质性开工。同时,要创新思维,针对短板弱项进行精准施策,在指标上再冲一冲、赶一赶,确保全面完成“双过半”“硬过半”目标任务。

会议听取了《政府工作报告》《市法院工作报告》《市检察院工作报告》《关于2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年计划草案的报告》《关于2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告》等。

会议还研究了其他有关事项。

### 聚文化人 致敬汪老

## 汪曾祺纪念馆昨开馆



本报讯(记者 吴静)今年是汪曾祺先生诞辰100周年。18日上午,我市举行汪曾祺纪念馆开馆仪式,共同纪念汪曾祺先生百年诞辰。汪曾祺长子、著名美食作家汪朗先生,我市领导韦峰、张秋红、徐永宝、张新钢以及扬州市相关领导等共同为汪曾祺纪念馆揭幕。市委常委、宣传部部长潘建奇主持开馆仪式。市领导邱加永、薛晓寒、王薇、李生、居晓波出席活动。

汪曾祺纪念馆由同济大学建筑设计院主导设计、建宇集团承建,总投资1.5亿元,总建筑面积9500多平方米,按“一轴两带三片”分为四个功能区,分别为汪曾祺纪念馆、汪迷部落、汪氏家宴以及汪氏客栈。馆内两层建筑设11个展厅,分为“百年汪老”“汪曾祺的文学世界”“家乡的人和事”“为人为文”“怀念与传承”

五个主题,全面展现了汪老先生的大师风范。

市人大常委会主任张秋红致辞时说,汪曾祺纪念馆是高邮“聚文化人”工程中的重要项目,是高邮人民对乡贤汪曾祺及其文学遗产的深深致敬,是高邮文化建设事业的一份丰硕成果。它将是宣传展示高邮风土人情、推介高邮文化旅游的一张靓丽名片,更是“汪迷”以及众多文学爱好者的朝圣之地,也必将成为历史文化名城高邮的新地标。她希望,全市文化工作者以汪曾祺纪念馆为阵地,不断推动汪曾祺文学遗产的研究和挖掘,以先贤为榜样,续写高邮文艺事业的新篇章。同时,汪曾祺纪念馆的运营管理单位要以纪念馆开馆为契机,进一步丰富馆藏内涵,逐步提升纪念馆及周边街区的品质和影响力,吸

引更多的人走进高邮。

汪朗作为汪曾祺先生亲属代表致辞。他希望,汪曾祺纪念馆建成后,能够吸引越来越多的参观者,不断扩大高邮在全国乃至全世界的影响力,能够为文化高邮的建设发挥促进作用,为高邮经济社会各项事业的发展作些贡献。

市领导邱加永、薛晓寒、王薇、居晓波等向市作协、市图书馆、汪曾祺书房、汪曾祺学校、汪曾祺少儿文学院、社区代表赠送了市委宣传部委托江苏凤凰文艺出版社出版的《乡愁》《汪曾祺文学奖精选作品集》新书。

副市长李生介绍了汪曾祺纪念馆建设情况。

出席仪式的市领导及嘉宾共同参观了纪念馆。

## “百年汪老”书画作品展开展

本报讯(记者 黄霏霏)“用笔、墨、颜色来抒写胸怀,更为直接,也更快乐。”为缅怀汪老,18日上午,我市在市博物馆举行“百年汪老”书画作品展开幕式。扬州市委宣传部常务副部长李广春,扬州市委宣传部副部长、文广旅局局长季培均,扬州市文联主席仲衍书,我市领导韦峰、张秋红、徐永宝、张新钢、潘建奇、邱加永、薛晓寒、王薇、居晓波以及汪曾祺长子汪朗

出席开幕式,并共同为画展揭幕。

市委常委、宣传部部长潘建奇介绍了画展筹备情况。潘建奇说,汪曾祺先生博学多识、情趣广泛,在文学、戏剧、书法、美术、美食等领域都颇有造诣。为进一步弘扬传统文化,提升文化内涵,扩大名人效应,不断推动文化建设高质量发展,在汪老百年诞辰之际,我市开展了“跟着汪老品美文、跟着汪老赏美景、跟着汪老尝美食”等一系列活

动。市委、市政府高规格举办的“百年汪老”书画作品展,是纪念汪曾祺先生诞辰100周年系列活动的一项“重头戏”。此次书画展通过向社会征集、捐赠和借展,共展出100幅书画作品,以“百幅作品”契合“百年汪老”之主题。其中,书法作品16幅、国画作品84幅,皆出自汪老之手。

仪式结束后,参加活动的领导和嘉宾一起观看了画展。

### 2019年度省县市报好新闻评选揭晓——

## 本报23件作品获奖

本报讯(记者 子杼)日前,由江苏省县市区新闻中心工作委员会组织开展的2019年度江苏省县市区新闻(融媒体)中心系统好新闻评选结果揭晓,本报23件作品分获一、二、三等奖及其它奖项,其中一等奖5件、二等奖7件、三等奖7件,无论是获奖奖项档次,还是获奖作品数量,均位居全省同行前列。

据悉,全省有39家单位报名参评,推荐报送参评作品909件,评出获奖作品510件。本报获得一等奖的作品为:消息《我市农村危房改造工作获国务院督查激励 4000多户农村危房“转危为安”》(作者郭玉梅);通讯《生命的别样绽放》(作者赵妍东方 杨晓莉);言论《有辣味才能更进步》(作者杨晓莉);系列报道《“高邮情·米脂行”系列报道(五篇)》(作者郭玉梅);摄影图片《太平庄户户挂国旗 家家吃寿面》(作者王林山)。二等奖作品为:消息《分类制定整治措施 责任压到村级一线 全市土地庙整治成效显著(主题) 5901座土地庙一个月内基本拆完》(作者郭玉梅)

《理发店停业 老板登报通知退费》(作者杨晓莉);通讯《“月球第一芽”项目总指挥是咱高邮人》(作者孔令玲)《一个援疆 一个援疆 甥舅俩的支教情》(作者翁正倩);言论《以“钉钉子”精神抓实抓好安全隐患问题排查治理》(作者葛维祥);摄影图片《“幸福礼包”送到群众家》(作者王林山);网微类《1分42秒! 两名救火英雄登上央视,来看看身边人眼中的救火英雄》(作者张增强)。三等奖作品为:消息《我市帮助企业引进高层次人才 行业专家助力首凯公司成就“中国首创”》(作者葛维祥)《中国工程院2019年院士增选结果揭晓——王琦 张佳宝两位高邮人当选》(作者郭玉梅)《“受到总书记亲切接见,非常激动、无比自豪!”“月球第一芽”项目总指挥刘汉龙借助本报

感谢家乡人民的关心厚爱》(作者刘久凤 曹海英);通讯《古稀老人10年绘“故乡”》(作者杨晓莉)《因为选择所以坚持》(作者赵妍东方);摄影图片《火车首次开进高邮境内》(作者王林山 张正清)《牛鹭共舞 生态和谐》(作者王林山)。

与此同时,《界首镇栽下“摇钱树” 助力“拔穷根”》(作者毛群英)获得好标题奖;《乡村振兴·高邮实践》《壮丽70年·致敬追梦者》(编辑张维峰 郭兴荣 金婧)获得好专栏奖;2019年1月31日“名城印象”(编辑金婧)获得好版面奖。

今日值班 侯军  
责编 郭兴荣 版式 纪蕾